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PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

25ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 158/2022

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva,
com cópia a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos do
município de Barbalha, solicitando um estudo e a construção de um
acesso para pedestres, de forma que seja bem iluminado ligando o
monumento de Santo Antônio no Alto da Alegria ao centro da
cidade pelo o entorno das ruas que dão acesso ao conjunto Nossa
Senhora de Fátima.

Para ciência

2º - REQ nº 159/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício para a Secretaria de Finanças, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a relação do
saldo da conta da iluminação pública e quanto vem pagando.

Para ciência

3º - REQ nº 160/2022

Autor: VÉI DÊ

que seja enviado ofício a Secretaria de Agricultura, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que o Prefeito
analise a possibilidade de após adequações as normas estabelecidas
nas leis ambientais e na vigilância sanitária, possa reabrir o
matadouro municipal.

Para ciência

4º - REQ nº 161/2022

Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício ao Deputado Federal André Figueiredo,
agradecendo a alocação de emenda parlamentar para que seja feito
o calçamento nas estradas dos Sítios Coité, Macena e Monte Castelo.

Para ciência

5º - REQ nº 162/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando melhorias mas
estradas do Sítios Pinga, Frutuoso e Rua Nova. Pois faz-se
necessários reparos nos calçamentos, melhoria na drenagem e
realização de roço nas margens das referidas estradas pois as
mesmas estão em situação crítica.

Para ciência

6º - REQ nº 163/2022

Autor: TÁRCIO HONORATO

que seja enviado ofício a Secretaria de Educação, solicitando a
relação dos veículos contratados, bem como a rota de cada um
deles. Solicito também, a placa de cada veículo no prazo de 10 dias
úteis.

Para ciência

7º - REQ nº 155/2022

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, com cópia ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando em regime de urgência
o repasse para os Agentes Comunitários de Saúde do Estado
vinculado ao Município.

Incluído na Ordem do
Dia

8º - REQ nº 164/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a Secretaria Municipal do Trabalho,
Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos, com cópia a
Secretaria de Administração e ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme
Saraiva, solicitando que seja enviado com a maior brevidade
possível, a lista constando o nome e o local de lotação de todos os
beneficiários dos programas Bolsa Jovem e Jovem Aprendiz, bem
como a relação constando o nome e o local de lotação dos
aprovados no processo seletivo realizado pela Prefeitura Municipal
no ano de 2021, que já foram convocados até o mês de abril de 2022.

Para ciência

9º - REQ nº 165/2022

Autor: EFIGÊNIA GARCIA

requer que seja enviado ofício ao Chefe do Poder Executivo, Prefeito
Dr. Guilherme Saraiva, com cópia ao Secretário de Finanças,
solicitando nos enviar dentro do prazo regimental, a relação dos 100
(cem) maiores contribuintes do Imposto sobre serviços de qualquer
natureza - ISSQN no município.

Para ciência

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação
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Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 155/2022

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, com cópia ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando em regime de urgência
o repasse para os Agentes Comunitários de Saúde do Estado
vinculado ao Município.

Incluído na Ordem do
Dia

2º - REQ nº 158/2022

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva,
com cópia a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos do
município de Barbalha, solicitando um estudo e a construção de um
acesso para pedestres, de forma que seja bem iluminado ligando o
monumento de Santo Antônio no Alto da Alegria ao centro da
cidade pelo o entorno das ruas que dão acesso ao conjunto Nossa
Senhora de Fátima.

Para ciência

3º - REQ nº 159/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício para a Secretaria de Finanças, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a relação do
saldo da conta da iluminação pública e quanto vem pagando.

Para ciência

4º - REQ nº 160/2022

Autor: VÉI DÊ

que seja enviado ofício a Secretaria de Agricultura, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que o Prefeito
analise a possibilidade de após adequações as normas estabelecidas
nas leis ambientais e na vigilância sanitária, possa reabrir o
matadouro municipal.

Para ciência

5º - REQ nº 161/2022

Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício ao Deputado Federal André Figueiredo,
agradecendo a alocação de emenda parlamentar para que seja feito
o calçamento nas estradas dos Sítios Coité, Macena e Monte Castelo.

Para ciência

6º - REQ nº 162/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando melhorias mas
estradas do Sítios Pinga, Frutuoso e Rua Nova. Pois faz-se
necessários reparos nos calçamentos, melhoria na drenagem e
realização de roço nas margens das referidas estradas pois as
mesmas estão em situação crítica.

Para ciência

7º - REQ nº 163/2022

Autor: TÁRCIO HONORATO

que seja enviado ofício a Secretaria de Educação, solicitando a
relação dos veículos contratados, bem como a rota de cada um
deles. Solicito também, a placa de cada veículo no prazo de 10 dias
úteis.

Para ciência

8º - REQ nº 164/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a Secretaria Municipal do Trabalho,
Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos, com cópia a
Secretaria de Administração e ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme
Saraiva, solicitando que seja enviado com a maior brevidade
possível, a lista constando o nome e o local de lotação de todos os
beneficiários dos programas Bolsa Jovem e Jovem Aprendiz, bem
como a relação constando o nome e o local de lotação dos
aprovados no processo seletivo realizado pela Prefeitura Municipal
no ano de 2021, que já foram convocados até o mês de abril de 2022.

Para ciência

9º - REQ nº 165/2022

Autor: EFIGÊNIA GARCIA

requer que seja enviado ofício ao Chefe do Poder Executivo, Prefeito
Dr. Guilherme Saraiva, com cópia ao Secretário de Finanças,
solicitando nos enviar dentro do prazo regimental, a relação dos 100
(cem) maiores contribuintes do Imposto sobre serviços de qualquer
natureza - ISSQN no município.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º DORIVAN

2º TÁRCIO HONORATO

3º BOSCO VIDAL

4º FARRIM DO CARTÓRIO

5º RILDO TELES

6º EPITÁCIO

7º ODAIR DE MATOS
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